Nropb cocTtaBnsieT 8-6ykBeHHble Koabl n3 6yke U, I, O, P, b. bykBbl O U b A0OMKHbI BCTpe4aTbCs B
' 2 cnocob

KoAe pOBHO MO OAHOMY pa3y, Npu 3ToM bykBa b He MOXeT CcToATb Ha NepBoM MecTe. OcCTanbHbIe
Aonyctumble 6yKBbl MOryT BCTpe4YaTbCs NMPOU3BOJSIbHOE KOJIMYECTBO pa3 UM He BCTpeYaTbCs COBCEM. ans b 7 BAPMAHTOB Kyaa BCTaTh
CKOMbKO pasfinyHbIX KOAOB MOXET COCTaBuUTb Nropb? 13 8-1 Gyks

1 cnocoB 7 ocobblx BapMaHToOB 13 28-u NS 0 7 BApUaHTOB, NOTOMY UTO

b 3aHan ogHy 13 8-n no3nunn

1*1*3*3*3*3*3*3 b |0 y

domkeupyellb 1-ble 2 nosnumm, a NSt OCTaNbHbIX 3*3%3%3*3*3

Ha HUX CTOAT b U O OQHUM b 0

crnocodbom 7*7*3*3*3J*3*3*3

b 0

CKOJIbKO crocoboB ecTb

packugatb ABe eQVHNYKM No 8 b o

no3numnsm

b o}

nepeBas eguHUYKa - 8-blto, . o

BTOpasi 7-bto, HO T.K. EANHUNYKN

HepasnuyMMbl enmm Ha 2! b o

8*7/2! = 28

(28-7)=21 Opyrux BapuaHTOB 21 He 0coObIx BapuaHTOB 13 28-u

aaroT no 2 cnocoba

b o 1 10 |0 |1 1 10
21*2 + 7*1=49
o] b 1 {0 [0 [O [1 1
49*3*3*3*3*3*3
6*5*4/3! = 20




